

河南每年将创建3000“四美乡村”示范村

“五美庭院”“美丽小镇”创建活动同时启动

记者从河南省委获悉,省委农村工作领导小组日前专门印发指导意见,将在全省范围内开展“四美乡村”“五美庭院”“美丽小镇”创建活动,每年将创建3000个“四美乡村”示范村。

“四美乡村”指的是农村环境美、田园美、村庄美、庭院美,“五美庭院”指的是农

村家庭整洁美、卫生美、绿化美、文明美、和谐美,“美丽小镇”是乡镇政府所在地和中心村有科学的城镇规划、完善的基础设施、健全的公共服务、丰富的文体活动、便捷的政务服务等。每一项都有细化的指标体系。

根据要求,各级农办要把“四美乡村”

创建作为乡村振兴和改善农村人居环境的重要内容,同部署同安排,并将会同有关部门加强督导检查,引入第三方机构进行群众满意度测评,扎实推进创建工作。

据了解,在推动乡村人居环境改善过程中,河南从垃圾治理、污水处理、厕所革命、农业生产废弃物资源化利用、村容村貌

整治提升这五项重点工作入手,已累计投入财政资金102亿元,引导撬动村民筹资筹劳、社会资金投入600亿元,支持974个乡村项目建设,建成了一大批环境优美、生态宜居的美丽乡村,为实施乡村振兴战略奠定了坚实基础。

据新华社



庆祝建军91周年

新密市人武部军事科负责人刘顺发: 献身国防三十六载 爱军报国初心不改

在新密市人武部,有一位大家都熟知的人,虽年过半百,却依然神采奕奕、充满激情。每天早晨6点半,他一准到单位,从早饭前就开始筹划一天的工作,他就是人武部军事科负责人刘顺发。献身国防事业36载,从血气方刚的战士到成熟稳重的军事行家,不管工作岗位如何转换,他都干一行、爱一行、钻一行,在每个岗位上都干出了非凡的业绩。

记者 董艳竹 通讯员 马昕 文/图



刘顺发(右一)参加民兵军事训练射击考核

身份在变 爱军报国的初心不变

1982年10月,年仅17岁的刘顺发,怀揣着对军营的憧憬与梦想,离开生养自己的家乡新密,到辽宁本溪某部服役。从一名青年学生到现役军人,他不忘父母的嘱托和从军报国的初心,积极投入火热的新兵训练中。每天比别人提前1小时起床,在打扫公共卫生的间隙多做300个俯卧撑,晚上加班加点练体能,每天比别人多跑10公里……3个月训练结束考核,他的成绩样样全优受到嘉奖。

1997年11月,因工作需要,刘顺发从野战部队交流到新密市人民武装部任军事科参谋。他及时转换身份角色,很快成为人武部军事科的顶梁柱,并于一年后接替老科长负责军事科全面工作。2006年12月,在部队奋斗24个春秋的刘顺发转业到新密市双拥办任副主任,继续为国防和军队建设出力,为军人家属搞好服务。后来,因工作需要,他被借调至人武部,负责军事科工作。

困难虽多,强军兴武的干劲未减

1998年5月,新密市人武部受领河南省军区赋予的迎接外军武官访问团重机枪分队汇报表演任务,刘顺发带领30名基干民兵顶烈日、冒酷暑,摸爬滚打强化训练。

1998年6月20日上午,8岁的儿子打来电话,希望一个多月没回家的爸爸能陪他吃午饭。刘顺发告诉儿子自己正在做非常重要的工作,等完成任务后,一定请几天假好好陪他。没过10分钟,刘顺发接到邻居电话,说孩子不幸从六楼家中掉到室外地板上。火速赶到县中医院,刚才还活泼可爱的儿子已被送到太平间……刘顺发心如刀绞,那稚嫩乖巧的声音刚刚还在耳边萦绕,可万万没想到那个电话竟是和儿子的永别……处理完儿子的后事,刘顺发又全身心投入高强度的训练中,最终圆满完成迎外军事表演任务,受到外军武官访问团的高度赞扬。

2013年3月4日中午,刘顺发下班后来自家附近诊所,让医生剃除脚上长了多日的鸡眼,手术后刚包上纱布,就

接到人武部值班室打来的电话:“新密尖山风景管理区寺沟村附近发生山林大火,请火速组织民兵应急分队扑救!”他立刻从诊所的治疗床上爬起来,穿上鞋子就往外跑。在门口拦辆出租车后,一边打电话和人武部领导对接任务情况,一边按应急预案和部领导指示,通知尖山风景区管理委员会、米村镇、牛店镇和新密市矿山救护民兵应急分队立即出动,火速赶往火灾现场紧急扑救……

第二天凌晨4时,山火全部扑灭。拖着疲惫的身子回到家后,刘顺发脱掉鞋子才发现,从鸡眼手术处流出的血已将纱布全部浸透,从鞋子里还能倒出已经凝固的血块。

多年来,刘顺发的辛勤努力也得到了各级组织的认可,他两次荣立个人三等功,并先后被上级表彰为“五快一准”优秀教练员、军事训练先进个人、优秀共产党员,2012年10月被河南省人民政府、河南省军区联合表彰为“河南省民兵工作先进个人”。

郑州青少年动漫 游戏文化节举行

本报讯(记者 李爱琴 通讯员 王慧萍)8月4日上午,为期两天的2018年郑州青少年动漫游戏文化节在郑州国际会展中心启动,为全市青少年带来一场精彩的文化盛宴。

据悉,郑州青少年动漫游戏文化节由团市委联合市委宣传部、市文广新局共同主办,从2010年开始举办,至今已成功连续举办9届,成为郑州暑期最具青春活力、健康有益的文化盛会,影响力覆盖中原地区周边数省。

本届活动在内容和形式上进行了完善和提升,邀请街舞、动漫绘画等新兴青年群体积极参与,以比赛和展演相结合的方式推出,给广大青少年朋友暑期生活带来全新的体验。

活动现场,有精彩激烈的全国性动漫Cosplay大赛、超级宅舞大赛如火如荼,还有丰富多彩的舞台展演、超人气嘉宾互动、酷炫正版的模玩展示、超高颜值的Cosplay游乐场,让众多动漫游戏爱好者流连忘返,大呼过瘾,也充分展示了我市动漫游戏文化产业蓬勃发展的面貌。

河南南水北调沿线 受益人口超1800万人

记者从河南省南水北调办公室了解到,截至7月底,河南又有7座水厂用上南水,日受水能力提高63万吨,沿线受益人口超过1800万人。

南水北调中线工程自2014年12月12日正式通水以来,干线工程与河南省配套工程已平稳运行1300多天,累计向河南省供水超过50亿立方米,沿线受益人口超过1800万人。

据了解,南水北调工程最初计划对河南11个省辖市34个县市进行供水,工程实施后期,又增加3个县市。南水北调办积极协调推进水厂和配套管网建设,供水能力和受水能力同步提升。同时,河南还积极利用丹江口水库防洪腾库容的机会,通过总干渠退水闸和配套工程管道,向沿线城市进行战略储备水资源。

目前,河南已经建成南水北调工程受水水厂75座,其中新建成8座;已经通水66座,其中新通水7座,日受水能力提高63万吨。据新华社

豫哈少年手拉手 民族团结一家亲

2018年豫哈青少年夏令营郑州分团活动启动

本报讯(记者 李爱琴)豫哈少年手拉手,民族团结一家亲。8月5日上午,以“豫哈情融石榴籽 青春出彩新时代”为主题的2018年豫哈青少年夏令营郑州分团活动正式启动。来自哈密市、新疆生产建设兵团第十三师80多名青少年与郑州青少年手牵手畅游郑州,共同成长。

小伙伴们首先来到少林寺参观,并与塔沟武校的学生们进行交流、体验少

林武术,切身感受中原功夫文化的独特魅力。在登封观星台,孩子们对“中”文化产生了浓厚兴趣,并在讲解员的带领下,了解“天地之中”的由来。活动中,历代文人墨客的书法遗迹及中国古代建筑风韵令远道而来的哈密小客人耳目一新。

据介绍,本次活动由河南省政府主办,郑州市政府、团市委承办。活动为期

5天,其间,郑州哈密两地青少年先后走进“天地之中”历史建筑群、康百万庄园感受华夏历史文明,参观郑州黄河风景名胜胜区、二七纪念馆体验郑州风情文化,登上中原福塔、新郑机场T2航站楼领略科技创新魅力。

豫哈青少年夏令营活动旨在扩大两地青少年交流交往交融,为豫哈两地繁荣发展贡献青春智慧和力量。